

Naziv proizvoda:

**PRIMTEC WOOD**

Datum: 03.02.2020.

#### ➤ OPŠTI PODACI

**PRIMTEC wood** je jednokomponentni vodorastvorni osnovni premaz za zaštitu i impregnaciju drveta, izrađen na bazi akrilnih smola.

#### ➤ KARAKTERISTIKE I NAMENA

**PRIMTEC wood** je mlečnobela emulzija na vodenoj bazi namenjena za osnovni tretman i zaštitu drvenih površina i konstrukcija. U Firestop sistemu protivpožarne zaštite primenjuje se kao prajmer koji se nanosi pre ekspandujućeg PP premaza. Upotreba prajmera u Firestop sistemu nije uvek obavezna ali se preporučuje zbog zaštitne uloge, odn. impregnacije drveta, poboljšavanja adhezije i smanjenja potrošnje PP premaza, naročito kod poroznih vrsta drveta.

Gustina	1,0 (+/-0,1) g/cm <sup>3</sup>
Teorijska potrošnja	10 m <sup>2</sup> /kg (razređen vodom u odnosu 1:2-1:4)
Sadržaj VOC	<20 g/l

#### ➤ NAČIN UPOTREBE

**PRIMTEC wood** se nanosi na suve i čiste drvene površine. Priprema površina sastoji se u odstranjivanju eventualnih nečistoća i masnoće i po potrebi blagog brušenja.

- ✓ Pre upotrebe i za vreme rada dobro izmešati premaz. Priprema se za upotrebu razređivanjem vodom u odnosu 1:2-1:4.
- ✓ Nanošenje: četkom ili valjkom u jednom do dva sloja u zavisnosti od vrste i upijanja drveta.
- ✓ Preporučeni uslovi za rad: temperatura vazduha 10-35°C.
- ✓ Intervali sušenja (23°C, vlažnost vazduha 60%): 2-3 h. Slaba ventilacija, niske temperature i visoka vlažnost mogu znatno produžiti sušenje na šta treba obratiti pažnju na mestu primene premaza.

#### ➤ RUKOVANJE I SKLADIŠTENJE

Čuvati u originalnom dobro zatvorenom pakovanju na suvom i provetrenom mestu na temperaturi od 5 do 35°C, zaštićeno od smrzavanja. Koristiti u dobro provetrenim prostorijama. Mogućnost skladištenja 18 meseci. Izbegavati udisanje, kontakt sa kožom i očima. Više informacija o opasnostima i merama predostrožnosti pri radu potražiti u Bezbednosnom listu.

Čišćenje: Opremu i alat u vlažnom stanju oprati vodom i deterdžentom. Otpadne tečnosti od čišćenja i ostatke proizvoda ne prosipati u kanalizaciju i vodene tokove. Ostatke proizvoda i ambalažu odložiti u skladu sa propisima.

#### **FIRESTOP Internacional d.o.o.**

G. Principa 20, 22330 Nova Pazova / + 381 22 321 030, + 381 22 326 342

www.firestopinternacional.com / support@internacional.rs